
 
 

 
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DO PROGRAMA DE INTERNACIONALIZAÇÃO (PrInt-CAPES) 

Estratégias para o processamento de alimentos mais saudáveis e 

sustentáveis / UNICAMP – 2023 

 

Às dez horas do dia vinte e quatro de novembro de 2023, a Comissão de Seleção de Candidaturas do 

projeto de Cooperação Internacional “Estratégias para o processamento de alimentos mais saudáveis e 

sustentáveis”, composta pelos professores Ana Carla Kawazoe Sato (Coordenadora do Projeto), Juliana A. 

Lima Pallone (representante do PPGCA), Gabriela Alves Macedo (representante do PPGAN), Marise 

Aparecida Rodrigues Pollonio (representante do PPGTA) e Guilherme José Maximo (representante do 

PPGEA) e Fabiana Perrechil Bonsanto (avaliador externo ao programa de pós-graduação, participante do 

PPG-EQ/UNIFESP) e a representando discente Letícia Ascendino Silva, aluna de doutorado do Programa de 

Pós Graduação em Engenharia de Alimentos, se reuniu de remotamente utilizando a plataforma do Google 

Meet.  

A comissão avaliou as 2 candidaturas recebidas: 

- Celso Andrade Camargo Neto 

- Patrycja Urszula Zukowska 

Após a avaliação da documentação enviada, verificou-se que o candidato Celso Andrade Camargo 

Neto ingressou no doutorado em março de 2023. Após consulta com a PRPG, verificou-se que a data de 

inscrição no sistema CAPES deve ser entre os dias 17 a 31 de janeiro de 2024. Considerando que o 

considerando que o item 4.6.1.8 do edital estipula que o candidato deve "Ter cursado, pelo menos, o primeiro 

ano do doutorado, tendo como referência a data da inscrição no Sistema da CAPES", concluiu-se que o 

candidato Celso Andrade Camargo Neto não cumpre os requisitos do Edital, de modo que a sua candidatura 

foi indeferida.  

Considerando a qualidade da proposta, a qualificação da instituição receptora, a qualificação 

acadêmica do supervisor do Brasil e do exterior, a Comissão aprovou candidata Patrycja Urszula Zukowska. 
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